



## A kámzsás festő strófái ...

Irta: Keleti Arthur.

„A vágyaim fehéringes papok;  
halvány kezükben felém mutatnak Téged,  
mint egy drágaköves, dús, aranyzsentséget  
... a füstölők ezüstje csak szépségedet zengi  
... s a felszálló füst emléked belengi ...”

### I.

**É**n nem vagyok csak nagyon szomorú,  
se fitán, se poéta nem vagyok,  
csak műkedvelője a karcsú vonalaknak  
s megihleltek távoli angyalok,  
szivemben csendes chorálok fakadnak,  
ajkaim némaságukkal dalolnak ...  
sok ecsetem ügyetlenül dadog,  
s miket hártýára vetek mind a képek  
csak elmosódó, halovány másai  
a képeknek, mik a lelkemben élnek ...

### II.

Bús mécsvilágos boltíves cellámban  
álmatlanul ó codexekben járok,  
s keresem a beszélő színeket,  
hogyméltón dicsérjelek tégedet;  
mert képpel teli kastély most a lelkem,  
és te vagy a dús királykisasszony,  
és neked írom éjjel könyvemet ...

### III.

Téged festelek, csak téged énekellek  
aranylapra harsogó színekkel  
... mint szőlőlombot, hasadó virágot,  
mint szüzanyát az újszülött gyermekkel

és neked adtam vérző szivemet,  
préselt virágom egy pántos imakönyvbe

most oly szomorú és szegény vagyok

tarka tussaim, az ókékek, a carminok  
mind kifogytak a drága üvegekbe,  
s a gloriákba s a virágkelyhekbe  
elírtam utolsó csepp aranyam ...

mint kámzsás piktör epedő szerelmem  
piros betűk szűk pitvarába zártam;  
a lelkem írtam a cifra cirádákban

s most nincs több szíнем és nincs több szavam,  
koldus vagyok, kifosztottam magam.

### IV.

Ha szomorú leszel, mint egy megvert asszony,  
és elhervadsz és sirni fogsz sokat,  
esténkint gondolj a bánatos baráttra,  
ki néked írta e tarka sorokat ...  
... s mint buvár, szíve távol fenekén  
bús könyvéhez képeket keresett,  
s meztílen lelkét fázósan eltakarta  
és elrejtette sötét színek megett ...  
... esténkint gondolj a bánatos baráttra,  
hogyméltalan bolyong most a világba  
... mert téged oh örökre szeretett;  
és érted sirta mindig minden könnyét  
és néked írta színes képeskönyvét ...  
anno ezerkilencszáztizenegy.

